

1. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΑΣΥΛΟΥ

Μέσο: ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ

Ημ. Έκδοσης: ...27/06/2023 Ημ. Αποδελτίωσης: ...27/06/2023

Σελίδα: 21

Innews ΑΕ - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου

Γενική Γραμματεία Μεταναστευτικής Πολιτικής
Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού και Διαχείρισης Προγραμμάτων
Μετανάστευσης και Εσωτερικών Υποθέσεων (ΕΥΣΥΔ-ΜΕΥ)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΑΜΙΦ_016 με ΑΠ: 330726/23.06.2023

ΑΔΑ: Α65046ΜΔΨΟ-ΤΜΩ

ΜΕ ΤΙΤΛΟ «Εφαρμογή των υποβοηθούμενων εθελούσιων επιστροφών και μέτρων επανένταξης καθώς και λειτουργία Δομής Φιλοξενίας αιτούντων εθελούσιας επιστροφής»

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πρόγραμμα Ελλάδα - Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΑΞΗΣ: Στόχος της παρούσας πρόσκλησης είναι η εφαρμογή των υποβοηθούμενων εθελούσιων επιστροφών μέσω της υλοποίησης δράσεων ενημέρωσης και δημοσιοποίησης της δυνατότητας για εθελούσια επιστροφή και επανένταξη, παροχής συμβουλευτικής και εκτέλεσης της διαδικασίας επιστροφής αλλά και περαιτέρω στήριξης των επιστρεφόντων με την παροχή βοήθειας σε είδος για τη διασφάλιση μιας βιώσιμης επανένταξης στη χώρα καταγωγής τους. Επιπλέον, διασφαλίζει την αξιοπρεπή και ασφαλή διαβίωση των αιτούντων εθελούσιας επιστροφής, καλύπτοντας τη δυνατότητα βραχυπρόθεσμης διαμονής τους μέχρι την ολοκλήρωση των προπαρασκευαστικών ενεργειών επιστροφής σε Δομή Φιλοξενίας, όπου παρέχονται υπηρεσίες ζωτικής σημασίας, όπως καθημερινά γεύματα, υπηρεσίες καθαριότητας, υγιεινής και ασφάλειας. Η διάρκεια της πράξης ορίζεται σε πενήντα δύο (52) μήνες.

ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ: Σύμφωνα με την πρόσκληση, πρόταση δύναται να υποβάλουν: (α) Διεθνείς Οργανισμοί, (β) Παραρτήματα διεθνών οργανώσεων και αλλοδαπών Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων στην Ελλάδα, (γ) Κυβερνητικές Οργανώσεις (ΜΚΟ) με γραφεία σε τρίτες χώρες.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: Η συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη που διατίθεται για την ένταξη πράξεων με την παρούσα πρόσκληση ανέρχεται σε 52.000.000,00 €.

ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Συγχρηματοδότηση 75% από Ευρωπαϊκή Ένωση και 25% από Ελλάδα, Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης 2021-2027 - Πρόγραμμα Ελλάδα.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ: Οι προτάσεις των υποψηφίων Δικαιούχων θα αξιολογηθούν με βάση την εγκεκριμένη μεθοδολογία και τα εγκεκριμένα από την Επιτροπή Παρακολούθησης κριτήρια Συγκριτικής Αξιολόγησης που επισυνάπτονται στην πρόσκληση.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: Οι υποψήφιοι δικαιούχοι υποβάλλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά την πρότασή τους μέσω

του ΟΠΣ στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://logon.ops.gr> από την **26/06/2023** (ημερομηνία έναρξης υποβολής προτάσεων), ώρα 08:00 έως, αποκλειστικά, την **28/07/2023** (ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων), ώρα 14:00, από τον νόμιμο εκπρόσωπο του Δικαιούχου, συνοδευόμενη από τα απαραίτητα δικαιολογητικά/έγγραφα. **Δεν θα γίνονται δεκτές προτάσεις εκτός των ανωτέρω προθεσμιών.**

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Η πρόσκληση και τα συνημμένα σε αυτήν έγγραφα βρίσκονται διαθέσιμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://migration.gov.gr/programmatiki-periodos-2021-27/>.

Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, τη συμπλήρωση του ΤΔΠ και άλλες διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με την κυρία Ευαγγελία Καπινιάρη στο τηλέφωνο: 2131629119 και στο e-mail: e.kapiniari@migration.gov.gr και για τεχνικά θέματα με την κυρία Παρασκευή Γιαννακίδου, στο τηλέφωνο 213 162 9132, e-mail: p.giannakidou@migration.gov.gr (Υπεύθυνη ΟΠΣ της ΔΑ).

ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ: Περαιτέρω πληροφορίες για το Πρόγραμμα «Πρόγραμμα Ελλάδα - Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης», το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου, το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των πράξεων που εντάσσονται στο εν λόγω Πρόγραμμα, τους κανόνες επιλεξιμότητας των δαπανών των πράξεων, καθώς και οποιαδήποτε πληροφορία για την υποβολή των προτάσεων (τις οδηγίες για τη συμπλήρωση ΤΔΠ/Υ, δεικτών παρακολούθησης, εξειδίκευση κριτηρίων αξιολόγησης προτάσεων και άλλα έγγραφα αναγκαία για την εξέταση της πρότασης) βρίσκονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://migration.gov.gr/programmatiki-periodos-2021-27/>. Ο ανωτέρω δικτυακός τόπος αποτελεί βασικό εργαλείο επικοινωνίας της ΔΑ με το σύνολο των ενδιαφερομένων για το Πρόγραμμα και ανακοινώνει σε αυτόν κάθε σχετική πληροφορία.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΑΤΡΟΚΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ



Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης

